
Драган Шутановац: Србија своје циљеве неће остваривати ратовањем 
четвртак, 23 септембар 2010 15:37

Србија мора бити снажна и имати јаку војску, али своје циљеве не треба да остварује
ратовањем већ мирољубивим средствима, поручио је данас министар одбране Драган
Шутановац, на обележавању 200. годишњице Боја на Варваринском пољу, у Првом
српском устанку.

  

Министар Шутановац је нагласио да је обавеза свих чување успомене на славне претке
који су својим делима писали историју, али и да из те историје треба да буду извучене
поруке.

  

Шутановац је навео да је дошло време када другим средствима држава може да изгради
свој индетитет и интегритет и слободну демократску Србију као земљу равноправних
грађана.

  

Министар је истакао да су поштовање суверенитета и интегритета и међусобна сарадња
међу државама, као и поштовање права и слобода грађана и верских и културних
разлика, принципи на којима се у Србији гради држава са циљем да постане пуноправни
члан Европске уније (ЕУ).

  

Шутановац је навео да историјско сећање у Србији у први план ставља победе на бојном
пољу, уз умешност ратовања и успехе војсковођа, а да тек се онда броје жртве и
страдање невиних.

  

Министар одбране је додао да се показало да је Србија у прошлости скупо плаћала своју
слободу и право да у миру гради будућност.
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Шутановац је нагласио да обележавање 200-годишњице боја на Вараваринском пољу
показује колико је за српског војника важна част и слобода.

  

По Шутановцу, обавеза је у Србији да буде чувано сећање, али и да се схвати да
модерно доба захтева другачије начине одбране отаџбине од оних које су чинили преци.

  

Шутановац и председник општине Зоран Миленковић претходно су открили споменик
победницима у боју на Варваринском пољу 1810. годину, који је поставила Влада Србије.

  

Шутановац је истакао да се подизањем споменика учесницима Варваринске битке и
изградњом спомен комплекса оживљава успомена и одаје почаст и руским пријатељима
и страдалим противницима.

  

На српско-руској страни било је 9.000 Срба и око 3.000 Руса које је предводио пуковник
гроф Јосиф Корнилович Орурк, а у боју су учествовале најпознатије српске војводе и
кнезови тог времена.

  

По хроничарима ту су били Станоје Главаш, хајдук Вељко Петровић који је рањен у леву
руку, Младен Миловановић, кнез Јефта Бркић...

  

У једној од најблиставијих победа, Срби и Руси победили су тада три пута бројнију
турску војску коју је предводио познати војсковођа Куршид паша.

  

Министар одбране, који је споменик открио у својству изасланика Владе Србије,
нагласио је да тиме истовремено шаљемо поруку мирољубивом свету колико су за
српског војника важни част и слобода.

  

Шутановац је нагласио и да постоје сећања која никада не смеју да избледе, не само
због националне прошлости већ и због будућности.
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Венце су положили и амбасадор Русије у Београду Александар Конузин, начелник
Генералштаба Војске Србије генерал-поптпуковник Милоје Млетић, као и представници
Организације опредељених за неговање ослободилачких ратова.

  

(Блиц)
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